

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 武汉版 | 第776期 | 2024年12月15日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

打开幸福之门的钥匙

【明慧网】婚前，她在母亲抽打中长大；婚后，丈夫嗜赌，经常喝醉。她该如何扭转自己的生命境遇呢？下面是陕西法轮功学员讲述的得法修炼经历。

苦难人生

我生下来就跟着舅婆生活在农村，十岁时才被领到外地父母家。我家姊妹四个，我是老大，父亲常年出差，很久才回来一次。母亲脾气暴躁，爱骂人、爱打人，稍不顺心，就拿我出气。有几次，实在承受不住，挣脱跑出去了，在外流浪，整天饿着，吃不上饭。有一次，天上下着大雪，十一岁的我不敢回家，很晚了溜到自家窗外的锯末上睡了一晚上。

我放学从不敢出去和同学玩，我回家淘菜、提水、洗碗、买菜、干家务还有抱最小的妹妹，母亲从没叫过我的名字，从没对我笑过，从没拉过我的手。我也从不敢跟她说话，没敢叫过她妈妈。

我上初二的一个星期天早上八点，我们姊妹四个都还在睡觉，母亲起来了，她拿起皮管冲到我床边又低头狠命的抽，我不停地大声的哭喊躲着，抽打了大约一个小时，我家挨着马路边，临街的窗户外爬满了人，大约一、二十个人，人们叫喊着，敲打着窗户，叫她停止，她都象听不见，失控似地一直打，最后我才挣脱了她，开门跑出来。人们看到我遍体鳞伤，都围着问我：“那是不是你后妈？把你打成这样？”我说：“是亲的。”

父亲在家时话也不多，也不和我说话，有时训我，记得他狠狠打过我两次，我很怕他，有时只是小心地害怕地轻声叫他一声爸，在心

里盼着他快回来，他一回来我就不挨打了。

我内心渴望有个幸福美满的家，没想到婚后丈夫嗜赌如命，每天吃喝嫖赌到后半夜，我每晚痛苦流泪到后半夜等他回家，而丈夫有时一个星期都不回家，根本不管我的感受。几年后我开始闹离婚，我们常常吵架、打架、甚至冷战，谁也不理谁。这时我疾病缠身，患上了心脏病、严重的肩周炎、类风湿关节炎、妇科病等多种疾病，常年感冒着，每年要住好几次医院，每天中药西药不断。

大法让我走出苦难人生 给我无比的幸福

一九九九年的三月，记得那天午饭后没事，我去楼下转，母亲领着一帮人去农村参加法会，我就跟去了。那会场密密麻麻坐满了人，我听了现场法轮功学员的亲身经历之后我被打动了。

回家我就借了一本《转法轮》看，我被书中那充满哲理的、精辟绝伦的语句所吸引，连夜通读完，觉得这是一部教人做好人的书；还带着一些疑问再看第二遍，这些疑问都得到了解答，同时觉得这是一本天书；放不下又看了第三遍，看明白了，这是一本修炼的书，修炼的密中之密都写在里面了。我捧着书心里对师父说：“师父，我要修炼，请给我下法轮、气机和修炼的一切机制吧！”这念头刚一出，只觉肚子立刻涨起来，好像有管子不停的往我肚子里输送东西，法轮就在我小腹转，感觉很明显。



文: 陕西大法弟子平平

我又开始学炼功，学炼第一套功法“佛展千手”时，一做动作突然感觉“我原来就像一个被捆着的稻草人，全身的稻草一瞬间散开落地了，全身是大自在，轻盈极了……”从此我无病一身轻，困扰我几十年的病痛就在这一刻不翼而飞了。三天后我扔了没吃完的中药和一抽屉的西药，直到现在十几年没吃过一粒药。

修炼后我知道了人有轮回转生，懂得了我今生的苦都是前生造的业，都是自己承受和偿还的，都是因果报应，母亲对我不好我也放下了。我开始叫她妈，做了好饭送给他们。母亲有病时，在医院我背她楼上楼下检查，我也时常地过去看望他们。

虽然丈夫还是和人吃喝赌到后半夜，还是隔三差五喝醉了摔摔绊绊到后半夜回来。我不再生气，不再骂他和他吵。我还起来用浓茶给他解酒，喂水果给他吃解酒，用善心对他。很快以前冷战闹离婚的现象转变了。

没有多久中共开始迫害法轮功，我得把大法好的真相让人知道，我就开始在家做大法的真相资料，丈夫默默地多干家务支持我。这么多年来，是大法让我走出苦难的人生，给我无比的幸福！◇

遭精神病院迫害致残后 武汉陈俊又被枉判七年半

【明慧网】武汉市江夏区法轮功学员陈俊先生二零二二年六月十六日被闯入家中的警察绑架，被劫持到万济精神病院关押，遭药物迫害，导致出现心脏病，被迫安了支架。二零二四年九月二十五日，武汉市洪山区法院非法庭审陈俊，对他非法判刑七年半。

二零二二年六月十六日，江夏区纸坊派出所警察突然闯入陈俊的家，绑架了在场的陈俊和四位法轮功学员李春连、田化珍、张娇娥、邱咏枝等五人，并非法抄家。

田化珍、张娇娥、邱咏枝等三位老年法轮功学员被非法关押到武汉市第一看守所，李春连、陈俊被警察劫持到武汉市万济精神病院迫



害。二零二二年七月二十二日，五位法轮功学员遭江夏区检察院非法批捕。九月底，江夏区检察院将五人案子转到洪山区检察院。约于十一月，洪山区检察院将五位法轮功学员构陷到洪山区法院。

家人去精神病院探视时，发现陈俊经常昏厥，身体消瘦无力。后经家人营救，陈俊于二零二三年四

月八日回家。陈俊回家后又突发晕厥，送医院抢救后，心脏安装了支架。陈俊修炼法轮功多年，被绑架前他的身体非常健康。

三名 70 岁左右的法轮功学员田化珍、邱咏枝、张娇娥在被非法关押构陷一年多后，于二零二三年十月十三日遭洪山区法院非法庭审。（结果待查）

洪山区法院欲于二零二四年九月二十五日非法庭审陈俊，家人请了律师作无罪辩护。在非法庭审过程中，法官郭春枝多次刁难律师的合理要求，无视律师的无罪辩护，罔顾法律，执行党意，对陈俊非法判刑七年半。

陈俊曾多次遭绑架、关押。◇

武汉轮功学员李春连含冤离世 生前遭精神病院迫害

【明慧网】湖北省武汉市江夏区法轮功学员李春连先生二零二四年十一月十一日在迫害中去世。李春连去世前曾遭武汉万济精神病院药物迫害八个月。

二零二二年六月十六日，武汉法轮功学员李春连、陈俊、田化珍、张娇娥、邱咏枝等五人在法轮功学员陈俊的家中被江夏区纸坊派出所警察绑架。三位老年法轮功学员被非法关押到武汉市第一看守所，李春连、陈俊被劫持到武汉市万济精神病院迫害。

二零二二年七月二十二日，李春连等五位法轮功学员遭江夏区检察院非法批捕。九月底，江夏区检察院将案子转到洪山区检察院。约于十一月，洪山区检察院将五位法轮功学员构陷到洪山区法院。

二零二二年七月底，纸坊派出所黎姓警察给李春连、陈俊办理了取保候审的手续，但拒不放人。家属多次要求放人，黎姓警察说上面不让放，家属可以经常去万济精神病院探望。据悉，警察是收取费用后才允许家人去精神病院看望。



二零二二年十月初，家属去万济精神病院探望李春连时，发现他人很消瘦，已经不认识家人了。家属强烈要求放人，万济精神病院推给纸坊派出所，派出所的黎姓警察说再过一周等中共两会结束后才放人。后经家人营救，李春连在被精神病院迫害了八个月后，于二零二三年四月八日被家人接回家。

因家中还有一残疾儿子需要抚养，李春连不得不拖着仍然瘦弱的身体外出打工，维持生活。二零二四年十一月十一日，李春连突然离世。李春连在被绑架之前身体非常健康，他的离世与万济精神病院对他进行的药物迫害有直接关系。

同样被绑架到万济精神病院迫害的法轮功学员陈俊，家人前去探

视时，发现陈俊经常昏厥，身体消瘦无力。后经家人营救，二零二三年四月八日回家。陈俊回家后又突发晕厥，送医院抢救后，心脏安装了支架。陈俊修炼法轮功多年，被绑架前他的身体一直很健康。

武汉万济精神病医院是一家三级精神病专科医院，属精神及新型毒品药物临床实验基地。万济精神病院自称是一所专注于“生物科技、药物研发、精神康复、物质依赖的治疗，和心理咨询”为一体的综合性、全方位、高端医疗精神卫生康复医院。

中共用精神病院、精神类药物迫害法轮功学员及异议人士的罪恶行为由来已久，在国际上臭名昭著，国际人权组织一直严厉谴责并密切关注着中共这些精神病院的罪恶。而武汉万济精神病院作为一家所谓的民营企业，近年来突然抛头露面，加入到中共迫害法轮功学员的行列，背后的原因是什么？万济精神病院是否在拿健康的法轮功学员作为毒品药物的试体？望知情者披露万济精神病院的罪恶。◇